Конспект  летнего развлечения для детей младшей группы
«В гости к Солнышку»
Воспитатель: Куриченкова Е.В.
Цель: организация досуговой деятельности младших дошкольников в летний оздоровительный период.
Задачи: 
· создавать хорошее настроение;

· вовлекать воспитанников в совместную музыкально-игровую деятельность;

· развивать творческие способности,
·  учить действовать по команде, доставлять радость от совместной досуговой деятельности, развивать доброжелательные отношения между детьми.

Материалы и оборудование: колонка переносная для воспроизведения музыкальных фрагментов     (фонограммы: 1. Би-би-би машина, 2.Солнышко лучистое любит скакать, 3.Светит солнышко для всех, 4.Солнышко и Дождик, 5.Мыльные пузыри),  нарисованное на картоне  солнышко или игрушка-солнышко, мелки, зонтик, мыльные пузыри.
Ход мероприятия:

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня я вам предлагаю отправиться в гости к солнышку и вместе с ним поиграть. Как мы доберемся до солнышка, на чём поедем?

Дети: На машине.

Под музыку (1) берем в руки воображаемый руль и движемся, изображая машинки. 
Ведущий: Мы приехали с вами на полянку. Только что-то Солнышка нашего не видно. Давайте его позовем. Произносим потешку и показываем движения .
Солнышко-ведрышко, выгляни в окошко!

Солнышко, покажись! Ясное, улыбнись!

Показывается нарисованное солнышко.
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Ведущий: А вот и наше Солнышко!

Вот какое наше лето

Ярким солнцем всё согрето.

Зеленеют лес и луг,

А ребятки встали в круг.

Будут солнцу улыбаться

Веселиться, развлекаться.

Скажите, ребята, а когда утром просыпается солнышко, и мы просыпаемся, что мы делаем?

Дети: Зарядку!

Ведущий: Правильно! Давайте вместе сделаем зарядку и заодно поднимем настроение! 

Под музыку (2) делаем зарядку по показу.
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Ведущий: Молодцы! Хорошо размялись! А теперь немножко порисуем. Посмотрите,  на асфальте нарисованы солнышко и тучка, только у них чего-то не хватает,  давайте дорисуем лучики и дождик. Я вам дам мелки, только рисовать будем дружно, по очереди, не ссорясь, все порисуют. 

Под музыку (3) выполняем рисунок на асфальте.
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Ведущий: Здорово у нас получилось! А теперь поиграем в солнышко и дождик! Фонограмма (4) Игра «Солнышко и Дождик» 
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Ведущий: Тучка с солнышком опять

В прятки начали играть.

Только солнце спрячется

Тучка вся расплачется,

А как солнышко найдется,

В небе радуга проснется.

Ребята, сейчас нет дождика, но я знаю, где можно увидеть радугу. В мыльных пузырях! Солнышко мне как раз подарило мыльные пузыри, за то, что мы так весело с ним сегодня поиграли. Хотите половить мыльные пузыри? 

Под музыку (5) играем с мыльными пузырями. 

Прощаемся с солнышком.
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